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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND
Mazda CX-80 zwycięzcą plebiscytu Moto Awards 2024 w kategorii Duże SUV-y i Terenowe

· Mazda CX-80 triumfuje pokonując uznanych konkurentów z segmentu premium
· Ponad 135 tys głosów oddanych przez internautów

Warszawa, 22 stycznia 2025 r. Nowa Mazda CX-80 zwyciężyła w kategorii „Duże SUV-y i Terenowe” w plebiscycie Moto Awards 2024, który organizowany jest przez zespół redakcyjny Auto Świat i Onet.pl. Nagrody w 7 różnych kategoriach przyznawane są przez internautów, którzy w tym roku oddali łącznie rekordowe 135 tys. głosów. W swojej kategorii Mazda CX-80 pokonała m.in. Volvo EX90 oraz Mercedesa klasy G.
Mazda CX-80 wprowadzona do sprzedaży jesienią ubiegłego roku jest wszechstronnym i komfortowym SUV-em z kabiną o trzech rzędach siedzeń.  Opracowana i produkowana w Japonii, Mazda CX-80 oferuje nie tylko elastyczność w zakresie konfiguracji wnętrza, ale także wybór jednostki napędowej pomiędzy wersją PHEV, wykorzystującą czterocylindrowy silnik benzynowy o pojemności 2,5 litra e-Skyactiv G z napędem elektrycznym, a rzędowym sześciocylindrowym silnikiem Diesla e-Skyactiv D o pojemności 3,3 litra.
Mazda CX-80 łączy w sobie progresywny design zakorzeniony w japońskiej estetyce z funkcjonalnością charakterystyczną dla SUV-ów klasy premium. Co więcej, najwyższy poziom bezpieczeństwa Mazdy CX-80 został wyróżniony w ostatniej serii testów Euro NCAP tytułem Best in Class, a zwycięstwo w plebiscycie Moto Awards 2024 w prestiżowej kategorii jest potwierdzeniem dobrego przyjęcia tego modelu w Polsce.
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