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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND

DOSTARCZAJĄC EUFORIĘ I RADOŚĆ NA CAŁYM ŚWIECIE – 35 LAT MAZDY MX-5


W 2024 roku przypada 35. rocznica powstania Mazdy MX-5, która nie bez powodu stała się najpopularniejszym dwumiejscowym roadsterem na świecie. Debiutująca w 1989 roku MX-5 charakteryzowała się lekką konstrukcją, napędem na tylne koła i zapewniała dynamiczną, sprawiającą radość jazdę.

MX-5 została zaprojektowana - i 35 lat później nadal pozostaje - jako dający radość, skromny samochód sportowy z wyrazistą osobowością, dzięki której jest znany na całym świecie.

Świętując 35-lecie legendarnego roadstera, Mazda Europe zaprosiła przedstawicieli mediów z całej Europy do historycznego miasta Zadar w Chorwacji, aby przekonali się, jak modele Mazdy MX-5 z rocznika 2024 zachowują charakterystyczny, sportowy wygląd protoplasty i nadal zapewniają bezpieczną i ekscytującą jazdę. Jak stwierdził jeden z niemieckich dziennikarzy: „Po prostu nie ma nic podobnego. Niedrogi, sprawiający przyjemność samochód, który leje miód na serce podczas każdej jazdy, jest bardzo łatwy w prowadzeniu i doskonale sprawdza się w codziennym życiu.” 

Mazdami MX-5 z 2024 roku uczestnicy jubileuszowego wydarzenia przejechali przez tętniące życiem drogi wybrzeża Chorwacji, w tym zapierające dech w piersiach rzeki i jeziora Parku Narodowego Krka. Trasa oferowała wspaniałe widoki na górę Velebit, a 
Mazda MX-5 bez wysiłku pokonywała zakręty nadmorskiej trasy, ostatecznie przecinając płaskowyż Lika, znany malowniczy plener zdjęciowy. 
Włoski dziennikarz uchwycił istotę doświadczenia Mazdy MX-5, stwierdzając: „Więź między kierowcą a samochodem jest tak silna, że nigdy nie są zaskoczeni, nawet gdy przekraczają granice osiągów”.

Urodzinowe wydarzenie było spełnieniem marzeń entuzjastów samochodów, prezentując wszystkie wersje modelu – od klasycznego już przedstawiciela pierwszej generacji z uroczymi, podnoszonymi reflektorami, po jubileuszową wersję 30th Anniversary Edition w wyjątkowym, pomarańczowym kolorze. Niekwestionowaną gwiazdą jubileuszu była Mazda MX-5 z 2024 roku, która zachwyciła uczestników nowym kolorem nadwozia Aero Grey i starannie dopracowanymi, zmodernizowanymi detalami, które pozwalają zachować prawdziwy charakter i esencję Mazdy MX-5, którą tak kochają jej właściciele. Albo, jak wyjaśnił jeden z francuskich gości: „Dzięki korzystnym predyspozycjom genetycznym i wzorowemu stylowi życia, niektórym udaje się uniknąć pułapek czasu. Wydaje się więc, że Mazda MX-5 stworzyła swój eliksir młodości.”

Uroczystość w Chorwacji zgromadziła przedstawicieli międzynarodowych mediów, którzy na własnej skórze doświadczyli radości z jazdy Mazdą MX-5 drogami wiodącymi przez oszałamiające krajobrazy. Scenariusz wydarzenia odzwierciedlał doświadczenia właścicieli Mazdy MX-5 na całym świecie, którzy podzielają pasję do tego kultowego samochodu. Niezależnie od tego, czy poruszają się po malowniczych trasach, czy dzielą się historiami podczas lokalnych spotkań, ci entuzjaści celebrują ducha Mazdy MX-5, budując tętniącą życiem społeczność wokół swojej miłości do jazdy.

Od południowoafrykańskiego klubu Mazdy MX-5 Western Cape po pustynie Nevady, które członkowie „Miata Owners of Vegas” nazywają domem, na całym świecie można spotkać różnorodne odmiany ducha społeczności Mazdy MX-5. W najprostszym ujęciu społeczności te pozwalają członkom rozmawiać o ich miłości do Mazdy MX-5 (dla wielu „Miata”, dla innych „Emiks”), wymieniać się wskazówkami dotyczącymi serwisowania i mechaniki oraz zaprzyjaźniać się z podobnie myślącymi entuzjastami. Na głębszym poziomie kluby te zapewniają członkom i uczestnikom nowe doświadczenia, poszerzają horyzonty i tworzą prawdziwe, emocjonalne więzi z ludźmi, których nigdy by nie spotkali gdyby nie klub lub fakt posiadania tego właśnie samochodu. 


Z Chorwacji do Wielkiej Brytanii – Mazda MX-5 łączy ludzi

Doskonałym przykładem jest brytyjski klub posiadaczy Mazdy MX-5 (Owner's Club - OC). Organizacja zrzesza nawet bardzo młodych właścicieli, już w wieku 19 lat, którzy wywodzą się z różnych środowisk. Jest to jedna z największych społeczności właścicieli i entuzjastów Mazdy MX-5 na świecie: ostoja dla ponad 7000 członków i 34 indywidualnych klubów regionalnych. Poczucie wspólnoty jest wszechobecne. Każda grupa organizuje spotkania, i zloty towarzyskie, od spotów w restauracjach po wyprawy na tor tylko dla Mazdy MX-5, czy rocznicowe parady w Silverstone – kolebce brytyjskich sportów motorowych. 

Jednym z członków klubu właścicieli Mazdy MX-5 jest Rhys Mainwaring, który regularnie organizuje spotkania w West Midlands. „MX-5 została zaprojektowana z myślą o czerpaniu przyjemności z jazdy dwumiejscowym, dobrze prowadzącym się samochodem” - potwierdza, siedząc za kierownicą swojej Mazdy MX-5 trzeciej generacji. „Widać tego ducha u właścicieli”. 
Podobnie Adam Gill, koordynator regionalny Klubu Właścicieli MX-5 w regionie północnej Tamizy, podkreśla silne poczucie wspólnoty, jakie daje Mazda MX-5. Zauważa, że w ciągu ostatnich dziesięciu lat doświadczenia i relacje, które zbudował w ramach tej społeczności, ukształtowały jego ambicje i poprawiły samopoczucie. Dla niego możliwość przedyskutowania z innymi znaczenia Mazdy MX-5 w życiu osobistym jest bezcenna.

Tutaj wszyscy są mile widziani - niezależnie od pochodzenia, płci i doświadczenia w prowadzeniu samochodu. „Klub przełamuje bariery”, potwierdza 19-letnia członkini Courtney Ward, doskonały przykład radosnego, młodzieńczego ducha klubu. „Ludzie zostają, relacje trwają, podobnie jak chęć pomagania sobie nawzajem. To trzyma klub razem”. 

„To nie tylko samochód, to doświadczenie”.

ADAM GILL, MX-5 OC  
Koordynator regionalny
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