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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND

Mazda CX-60 Diesel i Mazda3 zwyciężają w plebiscycie The Best of Moto 2023 i Profesjonalnym Teście Flotowym SKFS

· W głosowaniu internautów plebiscytu The Best Of Moto 2023 Mazda CX-60 Diesel wybrana została Samochodem Rodzinnym Roku
· Mazda CX-60 Diesel najlepsza w segmencie D SUV, a Mazda3 wśród kompaktów z napędem benzynowym w Profesjonalnym Teście Flotowym SKFS

Warszawa, 4 grudnia 2023 r. – W ostatnich dniach listopada Mazda CX-60 e-Skyactiv D otrzymała dwie prestiżowe nagrody potwierdzające wszechstronny charakter flagowego SUV-a marki. W tegorocznej edycji plebiscytu The Best of Moto, organizowanego przez redakcję moto.pl, Mazda CX-60 e-Skyactiv D zdobyła nagrodę główną w kategorii Samochód Rodzinny Roku. Jednocześnie w zakończonym właśnie Profesjonalnym Teście Flotowym, realizowanym przez Stowarzyszenie Kierowników Flot Samochodowych Mazda CX-60 zwyciężyła w segmencie D SUV.

Po ubiegłorocznym debiucie na europejskich rynkach Mazdy CX-60 PHEV, oferta układów napędowych Mazdy CX-60 została na początku tego roku poszerzona o rzędowy, sześciocylindrowy silnik wysokoprężny e-Skyactiv D o pojemności 3,3 litra w dwóch wariantach mocy – 200 KM z napędem na tylne koła i 254 KM z napędem na wszystkie koła. To nie jedyne parametry, które przemówiły, za wyborem CX-60 jako samochodu rodzinnego roku 2023 i równocześnie przekonały osoby zarządzające flotami do przyznania CX-60 nagrody w mocno konkurencyjnym segmencie D SUV. „Mazda CX-60 z nowym silnikiem Diesla to chyba jedyny samochód na rynku, który potrafi zużyć na 100 km tyle paliwa, ile wynosi jego pojemność skokowa. Jest niezwykle oszczędny, a przy tym spełnia wszystkie oczekiwania najbardziej wymagających klientów, w tym tych, którzy przesiadają się do naszego flagowego SUV-a z innych marek premium” – podsumował Szymon Sołtysik, PR Manager Mazda Motor Poland.
Równocześnie, w teście SKFS nagrodę najlepszego samochodu kompaktowego z silnikiem benzynowym zdobyła Mazda3, wyróżniająca się nie tylko designem, ale też bogatym wyposażeniem i niskimi kosztami eksploatacji, pokonując w swojej kategorii tak uznanych konkurentów, jak Toyota Corolla, Kia Cee’d, czy BMW serii 1. „Ta nagroda jest potwiedzeniem, że obecnie mamy najlepiej spozycjonowany samochód kompaktowy na rynku. Szefowie flot z uznaniem wypowiadają się o relacji ceny do jakości i atrakcyjności tego modelu, co bardzo nas cieszy” – powiedział odbierając nagrodę Jakub Jaczewski, Fleet Sales and Remarketing Manager w Mazda Motor Poland.
W plebiscycie The Best of Moto wyróżnienia przyznawane były nie tylko przez dziennikarzy i ekspertów branżowych, ale też przez czytelników, którzy przez miesiąc oddawali głosy na samochody i rozwiązania nominowane w kategorii głównej oraz w kategoriach specjalnych.

Profesjonalny Test Flotowy zrealizowany został przez Stowarzyszenie Kierowników Flot Samochodowych już po raz 14. Stowarzyszenie skupia blisko 200 menedżerów firm działających w Polsce, którzy w swoich parkach pojazdów zarządzają łącznie około 90 tysiącami samochodów, w tym także autami ciężarowymi i specjalistycznymi. To największa branżowa organizacja w Polsce, skupiająca ekspertów zawodowo zajmujących się zarządzaniem flotami samochodowymi.
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