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„MIEJSCA MOCY“ – JESIENNA PODRÓŻ W RYTMIE SLOW PO POLSCE

Warszawa, 3 października 2025 r. Jesień to świetny czas, by zwolnić i ruszyć w drogę w poszukiwaniu przestrzeni, w których odpoczywa zarówno głowa, jak i ciało. Polska pełna jest zakątków owianych tajemnicą – dawnych miejsc kultu, kamiennych kręgów i cmentarzysk sprzed setek, a nawet tysięcy lat. Obcowanie z ich historią pozwala oderwać się od codzienności, zainteresować miejscowymi legendami oraz niewyjaśnionymi zjawiskami.

Podróż do takich miejsc to nie tylko wycieczka krajoznawcza, ale też chwila, by odetchnąć pełną piersią i zyskać dystans do codziennych spraw. Aura tajemnicy dodaje wyprawom smaku przygody, bo pozwala uruchomić wyobraźnię, zastanowić się, kto i po co stawiał dane kamienie czy wybierał konkretne wzgórza na miejsca kultu.

I choć trudno o ścisłą definicję „miejsca mocy” to z pewnością łączą one historię i naturę w niezwykły sposób, a to oznacza, że warto spakować do samochodu koc, termos z gorącą herbatą oraz odrobinę ciekawości i wybrać się na wycieczkę. Szczegółowe opisy miejsc mocy oraz dróg dojazdowych znajdziecie w przewodniku: https://slowroad.pl/trasy/mazda-mx5-na-tropie-tajemnic/
Zagwiździe - początek przygody
W niewielkiej wsi Zagwiździe w województwie opolskim znajduje się tabliczka prowadząca do czakramu. To miejsce, gdzie lokalna legenda splata się z ciekawością przybysza – idealny punkt wyjścia do dalszych poszukiwań „miejsc mocy”. Spacer wśród pól i lasów wprowadza w nastrój spokojnej wyprawy.
Kamienne kręgi w Odrach
Położone w sercu Borów Tucholskich kamienne kręgi w Odrach to największy i najlepiej przygotowany rezerwat tego typu w Polsce. Dziesięć kręgów i 29 kurhanów można podziwiać z platformy widokowej, a krótka ścieżka wśród sosen prowadzi przez historię sprzed dwóch tysięcy lat.
Leśno - tajemnice wśród drzew
Na obrzeżach kaszubskiej wsi Leśno ukrywa się cmentarzysko kurhanowe z I–II wieku naszej ery. Kamienne kręgi i groby pojawiają się niespodziewanie w leśnej gęstwinie, a z lotu ptaka tworzą geometryczne wzory, które pobudzają wyobraźnię.
Węsiory - kaszubska legenda Gotów i Gepidów
Węsiory, drugie pod względem popularności miejsce z kamiennymi kręgami, kuszą klimatem dawnych ceremonii. Wśród sosen ukryto 16 kurhanów oraz kręgi, w których – jak głoszą legendy – dawni mieszkańcy Kaszub czcili swoich zmarłych.
Grzybnica - kamienne wzory i leśne bruki
W okolicach Koszalina znajduje się cmentarzysko w Grzybnicy, gdzie obok kręgów można także podziwiać rozrzucone w lesie kurhany i tajemnicze bruki kamienne. Spacer po tym miejscu to prawdziwa podróż w czasie, wprost ku obrzędom plemion sprzed dwóch tysięcy lat.
Dolmen w Borkowie – ślad sprzed pięciu tysięcy lat
Położony z dala od utartych szlaków dolmen w Borkowie (woj. zachodniopomorskie) to jedyny w Polsce grobowiec komorowy typu korytarzowego z okresu neolitu. Konstrukcja z dwunastu kamieni przykryta potężnymi głazami budzi respekt i przypomina, jak wiele tajemnic kryją pomorskie lasy.
Miejsca mocy oferują swoiste lekcje archeologii i historii na łonie natury. Wszystkie otacza aura tajemnicy, legend o czakramach, historiach kultu dawnych plemion czy ukrytej energii. Zwiedzanie tych miejsc wymaga uruchomienia wyobraźni i nie wymaga pośpiechu - to jesienne słońce i zapach wilgotnego lasu będą Twoimi przewodnikami. 
Zwiedzanie „miejsc mocy” jest niebanalną propozycja na jesienne weekendy w duchu slow, a do każdego ze wspomnianych miejsc warto wyruszyć samochodem, który zapewnia wolność i niezależność. Nie trzeba studiować rozkładów jazdy ani spieszyć się na pociąg czy autobus, można zatrzymać się tam, gdzie krajobraz lub intuicja podpowiadają, albo zjechać z głównej trasy, by odkryć jeszcze jeden urokliwy zakątek.
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