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Samochód i rower czyli duet idealny na weekendowy reset 
w duchu Slow Road

Warszawa, 14 sierpnia 2025r. Długi weekend w szczycie wakacji wcale nie musi oznaczać tłumów, pośpiechu i długich kolejek. Coraz więcej osób odkrywa uroki podróżowania w wolniejszym tempie, które pozwala poczuć klimat miejsca, w którym jesteśmy. Jednym z najlepszych sposobów na odkrywanie nowych szlaków jest rower. A jeśli połączymy to z podróżą samochodem, zyskujemy pełną swobodę: możemy dotrzeć w najciekawsze rejony Polski i spędzać aktywne dni, delektując się przyrodą i lokalnym klimatem.

Rower – idealny towarzysz Slow Road-owej wyprawy
Podróżowanie na rowerze to coś więcej niż sport. To sposób na odpoczynek, który pozwala zwolnić, być bliżej natury, odkrywać miejsca, których nie widać z okna samochodu. Dzięki gęstej sieci dobrze przygotowanych tras rowerowych w Polsce, nie musisz planować wszystkiego samodzielnie – wystarczy wybrać jeden z gotowych szlaków, wsiąść na rower i dać się prowadzić.

W przewodniku https://slowroad.pl/ znajdują się autorskie opisy i rekomendacje kilku rowerowych tras z różnych regionów Polski. Jeśli szukasz pomysłu na aktywny urlop lub weekendową wyprawę, sprawdź polecane szlaki, które pozwalają oderwać się od codzienności.

Gdzie pojechać? Cztery różne pomysły na rowerowe wypady w Polsce

1. Przez lasy i puszcze – nieoczywiste trasy
Zwiedzanie puszcz i leśnych zakamarków na dwóch kołach to nie tylko aktywny wypoczynek, ale też sposób na prawdziwe spotkanie z naturą. Patrząc na mapę Polski, od razu widać duże obszary zielone. To lasy, wśród których jest sporo puszcz, które są stałym elementem polskiego pejzażu. Wśród nich wyróżnić można puszcze medialne, z których najbardziej znaną jest Puszcza Białowieska, ale to nie jedyna puszcza na północnym wschodzie Polski. Ten rejon Polski obfituje w trasy i atrakcje zwyczajnie niepowtarzalne – przekonajcie się sami! 
https://slowroad.pl/trasy/5-puszcz-czyli-opowiesc-o-tym-ze-kazdy-las-jest-inny/

2. Trasa wokół Pustyni Błędowskiej – zaskakujący krajobraz
Choć Pustynia Błędowska zgodnie z nazwą oferuje zaskakujący krajobraz, to na szczęście nie musisz jeździć rowerem po piasku, bo wokół niej prowadzi ciekawa pętla rowerowa przez lasy, pagórki i punkty widokowe. To zupełnie inna przygoda – z jednej strony egzotyka krajobrazu, z drugiej – spokój Jury Krakowsko-Częstochowskiej. To propozycja dla tych, którzy szukają nietypowych plenerów i innego wymiaru podróży.
https://slowroad.pl/trasy/dookola-pustyni-bledowskiej-na-rowerze/


3. MRU – pierwsza w Polsce podziemna trasa rowerowa
Prawdziwie zaskakująca i świetna, gdy kapryśna letnia pogoda zmusza wciąż do zmiany planów – podziemna trasa zlokalizowana w Międzyrzeckim Rejonie Umocnionym (woj. lubuskie) liczy ok 30 km długości. To wyjątkowa atrakcja, bo w jej przypadku nie ma znaczenia ani pogoda, ani pora dnia. Tam przez cały rok panują podobne warunki – jest chłodno i ciemno więc należy się dobrze przygotować do tej wycieczki.
https://slowroad.pl/trasy/jedyna-w-polsce-podziemna-trasa-rowerowa/

4. Dookoła Góry Dylewskiej
Szlak rowerowy dookoła Góry Dylewskiej robi wrażenie dzięki różnorodności dróg, widoków i atrakcji. Od wąskich leśnych ścieżynek aż po fragmenty drogi wojewódzkiej. Z jednej strony bujne lasy, a z drugiej otwarte przestrzenie z morenowym pejzażem. Atrakcji też jest sporo: pałac w Klonowskich, most kolejowy w Glaznotach, Zaczarowane Jeziorko, cmentarz ewangelicki w Zajączkach. Na tym szlaku nie ma mowy o nudzie. Zmiany następują dość szybko, a odległości między atrakcjami nie są duże. Podjazdów jest dość sporo, więc trzeba nastawić się na wysiłek.
https://slowroad.pl/trasy/na-rowerze-dookola-gory-dylewskiej/

Zostaw telefon, złap za kierownicę i ruszaj w drogę.
Każda z rekomendowanych tras rowerowych to inny krajobraz, inna historia i inny sposób przeżywania wakacji. Ale wszystkie mają wspólną cechę – pozwalają w pełni odpocząć. Tak po prostu. W swoim tempie, w duchu slow.

Połączenie samochodu z rowerem daje pełną elastyczność: możesz zaplanować trasę i przewieźć rowery samochodem, korzystając z bagażnika dachowego lub montowanego na haku z tyłu pojazdu. Wystarczy wybrać region Polski, jaki masz ochotę poznać, a potem znaleźć bezpieczny parking dla samochodu, przesiąść się na rower i poczuć prawdziwego ducha podróży w rytmie Slow Road.

	
	
	


2

Więcej informacji:
Mazda Motor Poland, ul. Postępu 14b, 02-676 Warszawa
kontakt@mazda-media.pl www.mazda-press.pl
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