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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND
Sekretne skarby polskich miast i miasteczek: 
przedwakacyjny przewodnik Slow Road by Mazda
Warszawa, 5 czerwca 2025 r. Latem niezmiennie wielu turystów kieruje się ku popularnym atrakcjom i znanym kurortom, choć z roku na rok coraz więcej osób szuka alternatywnych sposobów podróżowania – wolniejszych, bardziej świadomych i zanurzonych w lokalnym klimacie. Podróż samochodem w duchu Slow Road daje szansę na odkrycie miejsc, gdzie czas naprawdę płynie wolniej. U progu wakacji, gdy możemy cieszyć się najdłuższymi dniami w roku zapraszamy w podróż do kilku niezwykle urokliwych miasteczek w Polsce – idealnych na weekend lub wakacyjny przystanek.

Każde z wymienionych miejsc ma swój unikatowy charakter, otoczone jest przepiękną naturą, nie wspominając o drogach dojazdowych, które warto poznać podczas podróży samochodowej w stylu Slow Road:
1. Lanckorona – senne miasteczko
Niewielka miejscowość niedaleko Krakowa znana z drewnianej zabudowy i artystycznego klimatu. Spacer po brukowanych uliczkach przenosi w czasie, a widoki z ruin zamku zachwycają.
https://slowroad.pl/inspiracje/lanckorona/

2. Reszel – gotycka perła Warmii
Zamkowe mury, ceglany kościół i mosty nad rzeką Sajną tworzą niezwykły klimat. Idealne miejsce dla miłośników historii i architektury, a jednocześnie spokojna baza wypadowa na Mazury.
https://slowroad.pl/trasy/z-suwalszczyzny-na-polwysep-helski/

3. Łeba – slow nad Bałtykiem – tylko poza sezonem
Ruchome wydmy w Słowińskim Parku Narodowym to prawdziwie unikatowy krajobraz na skalę europejską. Jeszcze w czerwcu można cieszyć się tym spokojnym, relaksującym miejscem, idealnym na kontemplację natury, wizytę w latarni morskiej Stilo, czy muzeum wyrzutni rakiet. Doskonale przygotowane ścieżki rowerowe i piesze są idealne dla osób szukających aktywnego wypoczynku. 
https://slowroad.pl/trasy/wsrod-wydm/
 
4. Bolesławiec – miasto ceramiki i spokoju

To dość spore miasto o bardzo ciekawej architekturze. Szczególnie w okolicach rynku występuje duże skupisko zabytkowych kamieniczek, a ich kolorowe fasady i liczne zdobienia sprawiają, że jest co podziwiać. W centralnej części rynku stoi zabytkowy ratusz, tuż obok niego znajdują się dwa oddziały muzeum. Pierwszy skupiony jest na historii miasta i regionu, a drugi w całości poświęcony jest ceramice, która rozsławiła Bolesławiec na całym świecie. 
https://slowroad.pl/blog/droga-na-zachod/

5. Suwałki – brama na północ

Z jednej strony spokój i natura, bo blisko stąd do Wigierskiego Parku Narodowego, jezior i lasów, a jednocześnie bardzo zróżnicowane dziedzictwo wielokulturowe widoczne choćby w architekturze czy kuchni. Spacer bulwarem nad Czarną Hańczą, wizyta w muzeum okręgowym, by poznać wystawę o Marii Konopnickiej czy krótkie wycieczki do Wigier, klasztoru kamedułów, Sejn lub nad Jezioro Hańcza – to idealny scenariusz na odpoczynek w północno-wschodnim zakątku Polski.
https://slowroad.pl/trasy/suwalszczyzna-czyli-idealna-kraina-na-majowke-dlugie-weekendy-i-wakacje/

6. Kościerzyna czy Kartuzy – prawdziwe serce Kaszub

Kaszuby to kraina, którą śmiało można nazwać przedsionkiem nieba. Są tam jeziora, rzeki, wysokie morenowe wzgórza przypominające góry, klimatyczne miasteczka z pięknymi zabytkami sakralnymi, bujne lasy i rozległe otwarte przestrzenie. 
Kolegiata w Kartuzach czy Muzeum Akordeonu w Kościerzynie to nie jedyne atrakcje, które można wybrać planując weekendowy odpoczynek w tej części Polski. Lokalna kultura i architektura zachowane są tu w żywej formie, a przepiękne drogi przez bezkresne łąki i lasy gwarantują idealną wyprawę w stylu slow. 
https://slowroad.pl/blog/10-niezwyklych-miejsc-na-kaszubach/

Te miasteczka i miasta potwierdzają, że podróż w duchu slow nie musi oznaczać rezygnacji z atrakcji – wręcz przeciwnie, pozwala je przeżywać uważniej. Łeba oferuje kontakt z unikatową przyrodą, Bolesławiec – sztukę i rzemiosło, Suwałki – dzikość i wielokulturowość, a Kościerzyna – kaszubską gościnność i niecodzienną tradycję.
Przy planowaniu podróży w stylu Slow Road warto pamiętać, że zrównoważony odpoczynek rządzi się swoimi prawami, a więc:
· Wybieraj drogi lokalne – pozwalają na spontaniczne postoje i odkrywanie nieoczywistych miejsc.
· Zatrzymuj się na noc w agroturystyce lub pensjonatach – to bezcenna okazja do rozmów z mieszkańcami i poznania lokalnych historii.
· Zabierz rower – wiele małych miasteczek najlepiej zwiedzać właśnie na dwóch kółkach.
· Kupuj lokalnie – wspieraj małe piekarnie, rzemieślników i targi z produktami regionalnymi.
Slow Road by Mazda to więcej niż przewodnik po Polsce, to zachęta do otwartości na odkrywanie nowych miejsc, uważności i szacunku do regionalnych atrakcji, które odwiedzamy. Polska kryje w sobie wiele nieoczywistych skarbów – wystarczy zjechać z głównej trasy i pozwolić sobie na niespieszne odkrywanie.
Więcej informacji:
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