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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND
Mazda CX-80 uznana za Najlepszą w Klasie Dużych 
SUV-ów przez Euro NCAP

· Mazda CX-80 uznana za najbezpieczniejszy samochód w swojej klasie
· Nowa flagowa Mazda zapewnia komfort, praktyczność i uniwersalność spod znaku Crafted in Japan 

Leverkusen, 16 stycznia 2025 r. Nowa Mazda CX-80 została uznana za Najlepszą w Klasie Dużych SUV-ów w ostatniej serii testów Euro NCAP. To prestiżowe wyróżnienie potwierdza zaangażowanie Mazdy w rozwój technologii skupionych na bezpieczeństwie oraz innowacjach.
W 2024 roku w testach Euro NCAP ocenione zostały łącznie 44 samochody i Mazda CX-80 okazała się najlepsza w segmencie dużych SUV-ów, odnosząc niewielkie zwycięstwo nad Audi Q6 e-tron. To wyróżnienie jest świadectwem konsekwentnych działań Mazdy na rzecz zapewniania najwyższego poziomu bezpieczeństwa swoim klientom.
Mazda CX-80 uzyskała wynik aż 92% w kategorii ochrony pasażerów z maksymalnymi notami w teście kolizji bocznej i tylnej. W kategorii ochrony pasażerów małoletnich nowy SUV Mazdy uzyskał imponującą ocenę 88% potwierdzając najwyższy poziom ochrony. Nowa Mazda CX-80 zapewniła sobie imponujący wynik 84% w kategorii ochrony wrażliwych uczestników ruchu, co jednoznacznie podkreśla uwagę, jaką projektanci samochodów Mazda zwracają na bezpieczeństwo motocyklistów i rowerzystów. Wszechstronny zestaw systemów bezpieczeństwa czynnego Mazdy CX-80, czyli funkcje wspomagania kierowcy i-Activsense, przyczynił się do uzyskania dobrej oceny na poziomie 79% w zakresie wpływu systemów asystujących na bezpieczeństwo czynne.
Na łączny wynik pięciu gwiazdek Euro NCAP wpływ miała też sama konstrukcja nowej Mazdy CX-80. Mowa o stosowanej przez producenta wielofunkcyjnej, skalowanej architekturze Skyactiv (Mazda Skyactiv Multi-Solution Scalable Architecture), na której bazuje układ mechaniczny tego modelu z silnikiem umieszczonym wzdłużnie z przodu i wałem przekazującym napęd na tylne koła. Ważna dla oceny bezpieczeństwa czynnego była znakomita dynamika jazdy. Układ napędu na cztery koła z przewagą siły napędowej przekazywanej na oś tylną łączy w sobie stabilność i trakcję cechującą układy AWD z neutralnym charakterem prowadzenia w zakrętach, typową dla pojazdów z napędem na tylną oś. Nowa Mazda CX-80 z kabiną o trzech rzędach siedzeń jest najobszerniejszym samochodem w ofercie Mazdy dostępnym na rynkach europejskich. Opracowana i produkowana w Japonii Mazda CX-80 jest komfortowa, wszechstronnie praktyczna i wygodna, stanowi połączenie progresywnego stylu czerpiącego z japońskiej estetyki oraz zdumiewającej elastyczności w zakresie konfiguracji wnętrza i najnowocześniejszych technologii.
Euro NCAP to organizacja założona w 1996 roku w celu poprawy bezpieczeństwa pojazdów. Tytuł „Best in Class” jest corocznie przyznawany samochodom z najlepszymi wynikami w testach, aby pomóc konsumentom wybrać najbezpieczniejsze pojazdy, stosownie do własnych potrzeb. Aby przyznać ocenę „Best in Class”, Euro NCAP oblicza ważoną sumę punktów w czterech obszarach oceny bezpieczeństwa: ochrony pasażerów dorosłych, pasażerów małoletnich, wrażliwych uczestników ruchu oraz systemów bezpieczeństwa czynnego. Suma ta jest wykorzystywana do porównywania samochodów. Warto podkreślić, że samochody kwalifikują się do kategorii „Best in Class” na podstawie testów i ocen wersji ze standardowym wyposażeniem w zakresie systemów bezpieczeństwa.
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