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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND

Mazda6 i MX-5 w gronie zwycięzców w plebiscycie magazynu „auto motor i sport” BEST CARS 2022

Warszawa, 25 marca 2022 r. – Mazda6 i Mazda MX-5 zdobyły pierwsze miejsca w plebiscycie Best Cars 2022, w klasie NAJLEPSZY SAMOCHÓD PRZYSTĘPNY CENOWO – odpowiednio w kategoriach SAMOCHODY KLASY ŚREDNIEJ oraz KABRIOLETY.
Już od 28 lat czytelnicy magazynu motoryzacyjnego „auto motor i sport” wybierają najlepsze samochody roku. W plebiscytowe szranki stają modele produkowane seryjnie, dostępne na rynkach europejskich. Plebiscyt Best Cars 2022 organizowany jest w 5 krajach w Europie, a także w Chinach. 

Warto podkreślić, że Mazda6 zwyciężyła w kategorii modeli przystępnych cenowo w klasie średniej już po raz dziewiąty z rzędu! W tym roku siłą aż 24,6% głosów pokonała tak uznanych konkurentów, jak BMW serii 3 (23,3% głosów) i Skoda Superb (18,6% głosów).

„Kolejne, dziewiąte zwycięstwo w plebiscycie Best Cars to potwierdzenie, że rozwiązania stylistyczne i technologiczne Mazdy6 wytrzymują doskonale próbę czasu, a klienci decydujący się na wybór naszej marki doceniają najlepszą relację jakości do ceny, która niezmiennie utrzymuje się na najwyższym poziomie.” – powiedział Szymon Sołtysik, PR Manager Mazda Motor Poland.
Mazda6 po zmianach modelowych wprowadzonych w 2021 roku jest dostępna w całej Europie z dwoma silnikami benzynowymi –2,0 SKYACTIV-G 165 KM oraz 2,5 SKYACTIV-G o mocy 194 KM. Bogato wyposażony samochód z seryjnym kolorowym wyświetlaczem head-up, aktywnym tempomatem, światłami LED, nawigacją satelitarną, wielofunkcyjną kierownicą obszytą skórą i pakietem systemów bezpieczeństwa i-Activsense kosztuje od 130 900 zł zarówno w nadwoziu sedan jak i kombi.
Drugim modelem Mazdy, który triumfował w tegorocznym plebiscycie Best Cars 2022 jest kultowy roadster Mazda MX-5. Dzięki zdobyciu aż 33,5% głosów MX-5 wygrała bezapelacyjnie w klasie NAJLEPSZY SAMOCHÓD PRZYSTĘPNY CENOWO – KABRIOLETY. To już czwarte z rzędu zwycięstwo MX-5 w głosowaniu czytelników magazynu „auto motor i sport”, tym razem japoński roadster pokonał BMW serii 4 i Z4.
„Mazda MX-5 to ikoniczny model w gamie naszej marki” – podkreśla Sołtysik i dodaje: „nie mam wątpliwości, że kierowcy głosujący na MX-5 w kategorii kabrioletów docenili ten model nie tylko za przystępną cenę, ale przede wszystkim za ogromną frajdę z jazdy i poczucie Jinba-Ittai, czyli jedności kierowcy z samochodem, które jest znakiem rozpoznawczym wszystkich modeli Mazdy.”
Mazda jako marka motoryzacyjna wyróżniona została także w innych kategoriach plebiscytu Best Cars 2022, zajmując wysokie miejsca w gronie producentów docenionych przez czytelników za dobre wykonanie swoich samochodów oraz w subiektywnym zestawieniu lubianych marek motoryzacyjnych.
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