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Kazoku Luzar Wieliczka - nowy salon i serwis Mazdy na południu Polski 

· Nowy dealer powiększa do 32 listę autoryzowanych salonów Mazdy w Polsce
· Kluczowa lokalizacja na południe od Krakowa  

Warszawa, 18 maja 2023 r. Na mapie autoryzowanych salonów i serwisów Mazdy w Polsce pojawił się nowy punkt – Mazda Kazoku Luzar w Wieliczce pod Krakowem, przy ul. Krakowskiej 29, w pobliżu węzła autostradowego Kraków-Wieliczka. To 32. obiekt japońskiej marki w Polsce świadczący kompleksowe usługi – od sprzedaży samochodów, poprzez serwis i sprzedaż części po naprawy blacharsko-lakiernicze oraz odkup używanych aut. Dwupiętrowy obiekt o łącznej powierzchni 1902 m kw. powstał w rekordowo krótkim czasie – od pierwszego wbicia łopaty do oficjalnego otwarcia minęło zaledwie 14 miesięcy. 

Budynek, w którym na co dzień pracuje 35 osób, w części sprzedażowej mieści komfortowo ekspozycję 10 nowych samochodów oraz przestrzeń do wydań, natomiast serwis dysponuje ośmioma podnośnikami i dwoma stanowiskami płaskimi. Prowadzi do niego recepcja przejazdowa na cztery samochody, by w komfortowych warunkach pod dachem można było przyjąć klientów na przegląd lub naprawy. Część obsługową uzupełnia dwustanowiskowa myjnia ręczna i hotel dla opon. Na terenie przylegającym do salonu znajduje się duża blacharnia i lakiernia regularnie audytowana przez niemiecki TÜV.

„Bardzo cieszymy się z nowego dealerstwa na bardzo ważnym dla nas rynku. Od pewnego czasu widzieliśmy rosnący potencjał na uruchomienie drugiego punktu sprzedaży i obsługi w aglomeracji krakowskiej, a propozycja rodzinnej Grupy Luzar z jej lokalizacją w Wieliczce i nastawieniem na jakość obsługi przekonała nas do podjęcia wspólnych inwestycji. Dzięki temu nasi klienci z Krakowa i okolic mają teraz komfortowy dostęp do dwóch salonów i serwisów – jednego na północy miasta, drugiego w Wieliczce. Nowa lokalizacja to dla nas także potencjał na lepsze dotarcie do klientów mieszkających na południe i wschód od Krakowa – od Myślenic przez Nowy Targ i Zakopane po Nowy Sącz i Tarnów. Salon i serwis Mazda Kazoku Luzar wybudowany został w najwyższym standardzie i jestem przekonany, że zarówno obsługa, jak i nasze samochody pozwolą wszystkim klientom doświadczyć jakości oferowanej dotychczas przez marki premium.” – mówi Łukasz Paździor, Dyrektor Zarządzający Mazda Motor Poland. 

„O współpracy z marką Mazda marzyliśmy od dawna, jak chyba większość firm dealerskich w Polsce. Nie chodzi tylko o wymiar biznesowy, ale także o charakter i wszystko co wiąże się z marką Mazda. Pomimo innych propozycji, chcieliśmy w ramach Grupy Luzar stworzyć coś wyjątkowego, innego niż to, z jakimi markami byliśmy kojarzeni dotychczas. Mazda nadaje się do tego doskonale!” – wyjaśnia Paweł Luzar, właściciel Grupy Luzar. „Mamy jako firma ciągłą potrzebę podążania nieco inną drogą, a od kilku lat obserwujemy rosnącą liczbę dużych grup dealerskich, w których niestety zatraca się relację z klientem, nie poświęca mu się należytej uwagi – liczy się ilość, a nie jakość i pasja. Wybraliśmy inną drogę starając się zbudować miejsce, w któym można czerpać z motoryzacji to, co najlepsze. Nie bez znaczenia jest fakt, że sami jesteśmy firmą rodzinną – moja córka Agnieszka i syn Łukasz pomagają w prowadzeniu firmy, ale cieszymy się także z tego jakich mamy pracowników: świetnie się znamy i mamy bardzo dobre relacje, z czego jestem bardzo dumny. Stąd też pomysł na nazwę naszego nowego punktu dealerskiego. Kazoku to po japońsku rodzina.” – dodaje Paweł Luzar.

Mazda Kazoku Luzar dysponuje wszystkimi modelami Mazdy do jazd testowych, salon otwarty jest od poniedziałku do piątku w godz. 9-18, a w sobotę od 9 do 14, serwis czynny jest od poniedziałku do piątku w godz. 7-19.
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