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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND
 
Która Mazda z gamy CX jest odpowiednia dla Ciebie?


Od wzornictwa do technologii, odkryj cechy charakterystyczne, które są najważniejsze dla Twojego komfortu prowadzenia


Jeśli szukasz crossovera o doskonałej stylistyce i wyjątkowych parametrach jezdnych, możesz mieć dylemat, który model z linii crossoverów Mazdy wybrać. Przekonaj się czy Mazda CX-30, CX-5, czy może raczej CX-60 najlepiej pasuje do Twojego stylu jazdy.

 
JEDNOŚĆ KIEROWCY Z SAMOCHODEM

Filozofia Mazdy Jinba-Ittai – swoista więź kierowcy z pojazdem – jest wyczuwalna w całej gamie SUV-ów tej marki. Unikatowa dla Mazdy technologia G-Vectoring Control wykorzystuje regulację momentu obrotowego silnika do kontrolowania dociążenia kół pojazdu podczas pokonywania zakrętów i pomaga zapewnić naturalne, spójne i responsywne prowadzenie.

 
WSPÓLNE KORZYŚCI GAMY MODELOWEJ SUV-ÓW MAZDY

Wszystkie SUV-y Mazdy wyposażone są w pakiet systemów bezpieczeństwa i-Activsense, co oznacza, że oferują więcej niż tylko gotowość do jazdy. i-Activsense to zestaw asystentów, których zadaniem jest ostrzeganie o zagrożeniach, aby pomóc kierowcy uniknąć kolizji lub zmniejszyć ich dotkliwość. Cruising and Traffic Support, kamery 360° z przednimi i tylnymi czujnikami parkowania oraz Smart Brake Support to tylko niektóre z funkcji bezpieczeństwa, dostępnych we wszystkich modelach linii CX.

Pozostałe rozwiązania, dostępne w standardowych wersjach wyposażenia modeli CX: 
- Integracja Apple CarPlay / Android Auto 
- System zdalnego otwierania pojazdu 
- Monitorowanie martwego pola 
- Inteligentne wspomaganie hamowania 
- System ostrzegania o niezamierzonej zmianie pasa ruchu 
- Asystent utrzymania pasa ruchu 
- Tempomat radarowy Mazda 
- Wycieraczki przedniej szyby z czujnikiem deszczu 
- Automatycznie włączane/wyłączane reflektory LED 
- Automatycznie włączane światła drogowe 

Przy tak wielu imponujących funkcjach, wspólnych dla Mazdy CX-30, CX-5 i CX-60, wybór najlepszego modelu zależy do indywidualnego stylu życia i subiektywnych oczekiwań wobec samochodu.
 

MAZDA CX-30 – WYRAFINOWANE OSIĄGI WSPIERAJĄCE AKTYWNY STYL ŻYCIA

Elegancka Mazda CX-30 zapewnia poczucie ekscytacji podczas prowadzenia bez kompromisu w zakresie wysokiej jakości wzornictwa. Ten SUV jest zawsze gotowy do jazdy po mieście, ale idealnie nadaje się także do zabrania przyjaciół w dłuższą podróż. Od najbardziej ekscytującego wydarzenia muzycznego na żywo po zaimprowizowaną weekendową przygodę – CX-30 w każdej chwili może wyruszyć w drogę.

Język projektowania Mazdy – Kodo – przyciąga uwagę kierowców dbających o estetykę. To arcydzieło designu daje poczucie dynamiki dzięki wyprofilowanym liniom bocznym w kształcie litery S, które pozwalają efektownie odzwierciedlać grę światła i cienia.

W eleganckim wnętrzu CX-30 forma spotyka się z funkcjonalnością. Kokpit pełen jest wyrafinowanych akcentów i zawiera inspirujące połączenie trwałych, a jednocześnie pięknych materiałów, w tym chromu i skóry, dzięki czemu tworzy przestrzeń idealną dla tych, którzy cenią sobie jakość. Przemyślane rozmieszczenie detali sprzyja wrażeniu przebywania we wnętrzu, które zostało stworzone wokół kierowcy, a ergonomiczne osadzenie wyświetlaczy i wskaźników w kokpicie jest tego najlepszym potwierdzeniem.

CX-30 oferuje przestrzeń ładunkową, która pomieści od czterech do sześciu dużych walizek, a nawet sprzęt na weekendowy wypad na kemping, czyli masz mnóstwo miejsca, by wyruszyć na spotkanie kolejnej przygody. Podróżujący Mazdą CX-30 mogą korzystać z osiągów klasy premium bez żadnych kompromisów. Silnik 2,0 Skyactiv-G zapewnia temu SUV-owi płynne, zdecydowane przyspieszenie, a system G-Vectoring Control Plus jest dostępny w standardzie, w pełnej gotowości, by pomóc kierowcy poczuć jedność z samochodem podczas pokonywania zakrętów.

Z reputacją modelu, który śmiało podejmuje nowe wyzwania, Mazda CX-30 w świeży sposób uosabia stylistykę Kodo. Ten kompaktowy SUV Mazdy wprowadzony w 2019 roku zaspokaja potrzeby klientów poszukujących samochodu, który jednocześnie sprzyja jeździe po mieście, jest zwrotny i oferuje przestronne wnętrze.

 
CX-5 OFERUJE ELEGANCKIE DOŚWIADCZENIA I STYLOWE PRZYGODY

Mazda CX-5 z roku modelowego 2023 to doskonały wybór zarówno do stylowego życia w mieście, jak i do przygód na łonie natury. Dzięki poziomom wyposażenia Center-Line, Exclusive-Line, Homura i Sports-Line każdy kierowca może dopasować odpowiednią wersję CX-5 dla siebie[footnoteRef:1].  [1:  Specyfikacja wersji dostępna jest na stronie https://www.mazda.pl/modele/mazda-cx-5/] 


Wersja Sports-Line została zaprojektowana z myślą o osiągach i estetyce, a synergia tych dwóch czynników z pewnością podniesie jakość codziennych dojazdów do pracy, zapewni komfort podczas spontanicznej wyprawy ze znajomymi na otwarcie najnowszej restauracji w mieście i pozwoli pewnie pokonać autostradową trasę podczas dłuższej podróży. 
Tapicerka ze skóry Nappa i drewniane elementy dekoracyjne podkreślają jej niepowtarzalny styl. Całości dopełniają wyjątkowe detale zewnętrzne, takie jak dolne listwy zderzaka w kolorze nadwozia i 19-calowe jasne felgi aluminiowe.

Homura może pochwalić się sportowym wykończeniem. Szczególną uwagę zwraca charakterystyczne przednie skrzydło, błyszczące w stylowej czerni podobnie jak dolne części zderzaka, nadkola, listwy boczne na drzwiach i obudowy lusterek zewnętrznych. Czerwone przeszycia czarnych skórzanych foteli, kierownicy, dźwigni zmiany biegów i na wewnętrznych panelach drzwi sprawiają, że ta wersja wyposażenia jest najlepszym towarzyszem podróży o zdecydowanie sportowym charakterze. 

Bez względu na to, która z dostępnych opcji najbardziej Ci odpowiada, zawsze będziesz podróżować wygodnie, gdyż fotel kierowcy jest uosobieniem filozofii Mazdy projektowania samochodów skoncentrowanych na człowieku. Zarówno oparcie, jak i siedzisko fotela zostały zaprojektowane z myślą o optymalnej pozycji, utrzymując kierowcę w poczuciu Jinba-Ittai – doskonałej harmonii z samochodem. 

Dzięki dwóm dostępnym w Polsce wersjom silnika benzynowego, Mazda CX-5 oferuje elastyczność w zależności od różnych potrzeb kierowcy. Dwulitrowy silnik e-Skyactiv-G ma moc 165 KM, a wersja 2,5-litrowa dysponuje mocą 194 KM. 

System i-Activ AWD pomaga kierowcom pewnie poruszać się po zróżnicowanych nawierzchniach z większym poczuciem kontroli w każdych warunkach: zmierzając po zaśnieżonych drogach w kierunku stacji narciarskiej lub bezpiecznie dojeżdżając do domu podczas letniej ulewy. Mazda CX-5 oferuje wyrafinowany komfort i doskonałą dynamikę prowadzenia. 

Różne wersje wyposażenia i jednostki napędowe dostępne dla CX-5 sprawiają, że jest to doskonały model dla tych, którzy lubią mieć wybór.
 
 
MAZDA CX-60 OFERUJE TECHNOLOGIĘ PERSONALIZACJI USTAWIEŃ KIEROWCY I SZLACHETNIE POWŚCIĄGLIWY DESIGN, KTÓRY Z PEWNOŚCIĄ WYRÓŻNI CIĘ Z TŁUMU

Model CX-60 reprezentuje wszystko, co Mazda włączyła do swojego DNA w ciągu ostatnich 100 lat, od sylwetki nadwozia i projektu wnętrza po najbardziej wyszukane detale, wykonane zgodnie z tradycyjną japońską sztuką rzemiosła. Mocny i szlachetny to przymiotniki dobrze opisujące ten model. Wybierz jazdę samochodem, za którym podążają spojrzenia innych! 

Imponująca moc, którą odzwierciedla piękna i dynamicznie stylowa sylwetka Mazdy CX-60, prezentująca najnowsze osiągnięcia w dziedzinie projektowania Kodo, zintegrowane z wytrzymałością architektury SUV. Panele boczne idealnie wyprofilowane w kształcie litery S sprawiają, że samochód wygląda, jakby poruszał się nawet podczas postoju.

Japoński kunszt rzemieślniczy – to najlepszy opis charakterystyki wnętrza Mazdy CX-60. W szczególności wersja Takumi łączy tradycyjną japońską sztukę z nowoczesnymi rozwiązaniami: tkaniny z japońskich kimon stały się inspiracją dla pozornie błyszczącego materiału obicia wewnętrznej strony drzwi samochodu. Szwy na desce rozdzielczej wykonano w tradycyjnym stylu Musubu, polegającym na wiązaniu i sznurowaniu sekwencji węzłów. Choć może się wydawać, że to raczej staromodne detale, ogólny efekt końcowy prezentuje nowoczesnego i luksusowego SUV-a klasy premium. 

Szeroka gama zaawansowanych systemów wspomagania kierowcy i-Activsense zapewnia aktywne bezpieczeństwo na najwyższym poziomie. To między innymi dzięki tym rozwiązaniom CX-60 uzyskała najwyższą, 5-gwiazdkową ocenę w testach bezpieczeństwa Euro NCAP. System personalizacji kierowcy, który rozpoznaje kierowcę po zajęciu przez niego miejsca, pozwala Maździe CX-60 dostosować się do skonfigurowanych wcześniej ustawień i sprawia, że jazda w kierunku zachodzącego słońca staje się dziecinnie prosta.

Mazda CX-60 w wersji PHEV stanowi wiodącą propozycję w Europie wśród modeli typu plug-in z napędem hybrydowym i moliwością zewnętrznego ładowania akumulatora trakcyjnego. Napęd ten łączy czterocylindrowy silnik benzynowy Skyactiv-G o pojemności 2,5 litra z bezpośrednim wtryskiem paliwa z dużym silnikiem elektrycznym o mocy 129 kW i wydajnym akumulatorem o pojemności 17,8 kWh z napięciem 355 V. 
Co więcej, w tym roku zadebiutował całkowicie nowy, sześciocylindrowy rzędowy silnik e-Skyactiv D o pojemności 3,3 litra, napędzający CX-60. Klienci mogą wybierać pomiędzy wariantami o mocy 200 lub 254 KM i różnymi poziomami wyposażenia, otrzymując najbardziej spersonalizowane doświadczenie Mazdy. CX-60 z pewnością harmonijnie dopasuje się do niezależnego stylu życia.
 

MX-30 ZAPEWNIA ODPOWIEDNIĄ PRZESTRZEŃ DO CODZIENNEJ JAZDY

Choć w nazwie tego modelu nie znajdziemy skrótu CX, jest to samochód, który zwłaszcza dla mieszkańców miast może stanowić alternatywę, gdy poszukują SUV-a dla siebie. MX-30 to pierwszy w pełni elektryczny samochód Mazdy, zaprojektowany z myślą o codziennych dojazdach do pracy. Przestronne wnętrze i wystarczająca pojemność akumulatora sprawiają, że ten miejski SUV jest idealnym wyborem dla osób dojeżdżających do pracy w centrum miasta i potrzebujących codziennie przejechać do 200 km - zasięg ten znacznie przekracza codzienne potrzeby większości kierowców. Wożenie jednego dziecka do szkoły i drugiego do przedszkola jest proste i bezpieczne, gdyż drzwi typu Freestyle otwierają się do przodu i do tyłu, aby zapewnić ochronę, gdy pasażerowie wysiadają z samochodu. 

Stylistyka Mazdy MX-30 jest inspirowana koncepcją „Human Modern”, połączeniem stylistyki Kodo z eksploracją bardziej wyrazistego kierunku projektowania, który koncentruje się na nowych wartościach i stylu życia.

Sylwetka nadwozia MX-30 jest bezkompromisowo minimalistyczna, aby podkreślić piękno solidnej bryły, podczas gdy swobodnie otwierane drzwi i obramowana szyb sugerują otwartość, przewiewność i przestronność kabiny wewnątrz. Wnętrze zostało zaprojektowane tak, aby dać pasażerom poczucie „otulenia otwartością” i zawiera pływającą konsolę środkową oraz unikatowe materiały - takie jak obicia drzwi wykonane z przetworzonych butelek PET, czy korkowe elementy wykończenia wnętrza, jako naturalnego materiału również nawiązującego do dziedzictwa Mazdy – zaprojektowanej w celu zminimalizowania negatywnego wpływu na środowisko.

Zestaw systemów i-Activsense, a w szczególności funkcja Turn-Across Traffic i Smart Brake Support (SBS) sprawiają, że jazda w zatłoczonych centrach miast jest jeszcze bardziej bezpieczna i relaksująca. Dzięki szybkiemu ładowaniu prądem stałym, Mazda MX-30 jest gotowa na kolejną przygodę w zaledwie 26 minut. 

Martwisz się o zasięg? Mazda MX-30 R-EV jest do Twojej dyspozycji! MX-30 e-Skyactiv R-EV to nowy model, który odpowiada na potrzeby klientów, którzy przez zdecydowaną większość czasu potrzebują samochodu elektrycznego do codziennych dojazdów w obrębie miasta, ale nie chcą martwić się o ograniczenia zasięgu lub ładowanie podczas dłuższych podróży. MX-30 R-EV jest wyposażona w akumulator litowo-jonowy o mocy 17,8 kWh i 50-litrowy zbiornik paliwa dla silnika Wankla pełniącego rolę pokładowego generatora energii elektrycznej. 

Wskocz więc na pokład swojego wygodnego, miejskiego towarzysza.
 

KTÓRY MODEL MAZDY WYBIERZESZ?

Mazdy CX-30, CX-5, CX-60 i MX-30 zapewniają wyjątkową dynamikę prowadzenia, najnowsze technologie bezpieczeństwa i piękny design. Podczas gdy elegancka CX-30 jest gotowa do jazdy po mieście i idealnie nadaje się do zabierania przyjaciół w dłuższą podróż, CX-5 jest doskonałym wyborem, gdy prowadzisz stylowe życie w mieście, ale nie rezygnujesz też z przygód na świeżym powietrzu. Największa CX-60 oferuje niespotykaną dotąd technologię personalizacji ustawień, a MX-30 to idealny wybór dla tych, którzy oczekują przyjaznej dla środowiska naturalnego codziennej jazdy po mieście. 

Wybór sprowadza się do tego, jak żyjesz i gdzie chcesz jeździć. Która Mazda najlepiej pasuje do Twojego stylu życia?
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