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MAZDA MOTOR POLAND OGŁASZA CENĘ NOWEJ MAZDY CX-5 I ROZPOCZYNA ZBIERANIE ZAMÓWIEŃ 
 

· Cena od 139 900 zł i bogate wyposażenie w standardzie
· Dealerzy w całej Polsce gotowi na zbieranie zamówień


Warszawa, 8 sierpnia 2025 r. Mazda Motor Poland przedstawia cenę nowej Mazdy CX-5 – odważnej ewolucji swojego najlepiej sprzedającego się SUV-a. Trzecia generacja Mazdy CX-5 o wyrafinowanej stylistyce, intuicyjnej technologii i zoptymalizowanym 2,5-litrowym silniku benzynowym z automatyczną skrzynią biegów w standardzie została wyceniona w podstawowej wersji wyposażenia Prime-Line na 139 900 zł. Dealerzy w całej Polsce rozpoczynają zbieranie zamówień na samochody, które trafią w ręce klientów w lutym 2026 r.

„Mazda CX-5 to od wielu lat najpopularniejszy model marki na świecie i w Polsce. Teraz nasz bestseller urósł pod każdym względem – jest dłuższy o 11,5 cm, wyższy o 3 cm i szerszy o 1,5 cm, a oprócz tego ma bagażnik powiększony do imponujących 583 l. Jesteśmy przekonani, że jego praktyczne wymiary połączone z atrakcyjnym designem KODO, sprawdzonym i niezawodnym silnikiem oraz najnowszymi rozwiązaniami z zakresu multimediów trafią zarówno do obecnych, jak i nowych klientów marki. To samochód, w którym najlepsze podróże nie kończą się nigdy” – podkreśla Maciej Hochman, Dyrektor Zarządzający Mazda Motor Poland. 

Nowa Mazda CX-5 jest oferowana w czterech wersjach wyposażenia: Prime-Line, Centre-Line, Exclusive-Line i Homura – każda z wyróżniającym się wykończeniem wnętrza, do wyboru z napędem na przednią (FWD) lub wszystkie osie (AWD), z pojemnym bagażnikiem i zdolnością do holowania przyczep o dopuszczalnej masie całkowitej do 2000 kg. Szczegółowy cennik i konfigurator modelu na polski rynek zostaną opublikowane na początku września br.
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Więcej informacji:
Mazda Motor Poland, ul. Postępu 14b, 02-676 Warszawa
kontakt@mazda-media.pl www.mazda-press.pl
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