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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND

Auto-Gazda z nowymi autoryzowanymi salonami i serwisami Mazdy w Lublinie oraz Kielcach

Warszawa, 27 sierpnia 2024 r. Wraz z ewolucją gamy modelowej Mazdy, wprowadzaniem do sprzedaży nowych modeli oraz konsekwentną realizacją drogi rozwoju w kierunku segmentu premium, rozwija się także sieć punktów dealerskich marki na terenie Polski. Działający prężnie w Bielsku-Białej dealer Auto-Gazda otworzył dwa nowe autoryzowane salony i stacje serwisowe Mazdy w nowych lokalizacjach w Kielcach i Lublinie, które zastąpiły dealerstwa działające dotychczas w obu miastach. 

Oba obiekty oferują kompleksową obsługę klientom Mazdy. Lubelski salon sprzedaży to budynek o łącznej powierzchni 1800 m kw., który zapewnia nie tylko komfortową ekspozycję dla 9 pojazdów, ale także przestrzeń do wydań nowych samochodów klientom. Wraz z salonem uruchomiona została nowoczesna strefa serwisowa z 8 stanowiskami oraz blacharnia i lakiernia. Kompleksowe usługi serwisowe uzupełnia myjnia i stanowisko do detailingu. 
Podobnie salon i stacja obsługi w Kielcach zapewnia miejsce do ekspozycji 8 nowych Mazd na łącznej powierzchni 1150 m kw. z osobno wydzielonym miejscem do wydań nowych samochodów oraz 8 stanowisk serwisowych wraz z myjnią. 
Zatrudnienie w nowych salonach i stacjach serwisowych Auto-Gazda znajdzie docelowo 55 osób: 20 w Kielcach i 35 osób w Lublinie.

„Cieszymy się, że to właśnie nam Mazda Motor Poland powierzyła reprezentację marki w dwóch miastach wojewódzkich. To dla nas szansa na mocne rozwinięcie sprzedaży i zdobycie doświadczeń na nowych rynkach. Mogę zapewnić, że w obu obiektach zapewnimy znany z naszej bielskiej lokalizacji, najwyższy poziom świadczonych usług sprzedaży i serwisu” – skomentowała Dominika Gazda, Dyrektor Zarządzająca w Auto-Gazda.

„Chcemy rozwijać się z naszymi najlepszymi partnerami, by wraz z unowocześnianiem samochodów Mazdy proponować jeszcze lepsze doświadczenia w sprzedaży i obsłudze serwisowej. Mam nadzieję, że tak znaczące wzmocnienie naszej marki w regionach, które mają ogromny potencjał do zagospodarowania przyniesie także satysfakcjonujące rezultaty w wymiarze biznesowym dla naszego dealera Auto-Gazda, który od lat z sukcesem prowadzi salon i stację serwisową w Bielsku-Białej.” – mówi Piotr Nowak, Dyrektor Sprzedaży Mazda Motor Poland. 

Dane adresowe nowych salonów i stacji obsługi:
Mazda Auto-Gazda Lublin – Al.Tysiąclecia 6, Świdnik
Godziny pracy salonu sprzedaży: pon-pt: 09.00-18.00; sobota: 09.00-14.00
Godziny pracy serwisu: pon-pt: 07.00-18.00; sobota: 07.00-14.00 


Mazda Auto-Gazda Kielce – ul. Karola Henryka Kadena 6
Godziny pracy salonu sprzedaży: pon-pt: 09.00-18.00; sobota: 09.00-14.00
Godziny pracy serwisu pon-pt: 08.00-18.00; sobota: 08.00-14.00
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