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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND

Obiecujący start Mazdy w rundzie otwierającej serię wyścigów Gran Turismo World w Londynie

 
· Trzecie miejsce dla Mazdy w Pucharze Producentów
· W strefie kibica zaprezentowano legendarną Mazdę RX-7 i najnowszą Mazdę CX-30.

Leverkusen, 12 czerwca 2025 r. Mazda Motor Corporation wzięła udział w pierwszej rundzie ósmego sezonu Gran Turismo World Series (GTWS), która odbyła się w miniony weekend w siedzibie stacji telewizyjnej BBC w Londynie.

GTWS to najważniejsze coroczne międzynarodowe mistrzostwa e-sportowe serii Gran Turismo®, gry symulującej jazdę w wyścigu stworzonej na konsole PlayStation® przez Polyphony Digital i wydawanej przez Sony Interactive Entertainment.

W GTWS najlepsi kierowcy na świecie biorą udział w dwóch głównych typach rywalizacji: Pucharze Narodów i Pucharze Producentów. Wyścigi są uważnie śledzone przez fanów na całym świecie i stały się jedną z najpopularniejszych wyścigowych serii e-sportowych.

Rywalizacja rozpoczyna się od otwartych kwalifikacji online i następnie przechodzi w fazę wydarzeń na żywo, organizowanych w głównych miastach na całym świecie. Sezon 2025 rozpoczął się w Londynie w czerwcu i będzie kontynuowany w Berlinie (wrzesień), Los Angeles (listopad), a zakończy się światowymi finałami w Fukuoce w Japonii w grudniu.

Podobnie jak w poprzednich latach, Mazda uczestniczy w GTWS zarówno jako oficjalny partner, jak i producent rywalizujący w Pucharze Producentów. 

Zaangażowanie w e-sportową rywalizację jest realizowanie przez Mazda Spirit Racing; specjalnie utworzoną markę motorsportową firmy wprowadzoną na rynek w 2021 roku, aby podkreślić zaangażowanie Mazdy w wyścigi i pasję do jazdy.

Mazda Spirit Racing służy jako podstawa działalności Mazdy w zakresie sportów motorowych, w tym zarówno wyścigów w świecie rzeczywistym - takich jak japońska seria Super Taikyu - jak i wirtualnej rywalizacji w GTWS.

Podczas londyńskiego wydarzenia zespół Mazdy rywalizował w Pucharze Producentów, w którym wzięło udział 12 najlepszych kierowców z regionu Azji i Oceanii, którzy z sukcesem ukończyli kwalifikacje online.

Reprezentujący Team Mazda Ryota Kokubun zaprezentował imponującą jazdę w Maździe RX-Vision GT3 Concept, zajmując trzecie miejsce i zdobywając cztery punkty mistrzowskie.

Poza rywalizacją, odwiedzający imprezę mogli celebrować motoryzacyjne dziedzictwo Mazdy. W strefie dla fanów na świeżym powietrzu Mazda Motors UK zaprezentowała klasyczny model Mazda RX-7 trzeciej generacji oraz najnowszy model Mazda CX-30, z których oba są dostępne w grze Gran Turismo®.
 



Mazda CX-30 2,5 e-Skyactiv G 140: zużycie paliwa w cyklu mieszanym: 6,0-6,6 l/100 km, emisja CO2: 135-148 g/km, klasa emisji CO2: D-E
Mazda CX-30 2,0 e-Skyactiv X 186: zużycie paliwa w cyklu mieszanym: 5,7-6,3 l/100 km, emisja CO2: 129-140 g/km, klasa emisji CO2: D-E
Mazda CX-30 2,0 e-Skyactiv X 186 AWD: zużycie paliwa w cyklu mieszanym: 6,2-6,6 l/100 km, emisja CO2: 138-147 g/km, klasa emisji CO2: E







Więcej informacji:
kontakt@mazda-media.pl
www.mazda.pl | www.mazda-press.pl 
image1.png




