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INFORMACJA PRASOWA - MAZDA MOTOR POLAND
Zimowe podróże po Polsce w duchu Slow Road, czyli bezcenna wolność wyboru
 
Warszawa, 21 stycznia 2025 r. Nowy rok to doskonała okazja, by zaplanować wyjazdy i zwiedzanie mniej popularnych atrakcji turystycznych w Polsce. Na długo przed sezonem letnim można wybrać się tam, gdzie natura o każdej porze roku prezentuje się monumentalnie, a regionalne atrakcje można eksplorować w ciszy i bez tłumów.

W ramach przewodnika Slow Road by Mazda przekonujemy, że Polska to nie tylko kraj o ogromnym bogactwie krajobrazów, kultury i historii, ale także pełen miejsc, które wciąż czekają na odkrycie. I choć wiele osób w czasie ferii zimowych kieruje swoje turystyczne kroki w stronę najpopularniejszych miejsc, takich jak Tatry czy Beskidy, warto wyjść poza utarte szlaki i odkryć mniej znane, ale równie urokliwe zakątki Polski. Najlepszym sposobem na taką podróż jest własny samochód, który daje niezależność, swobodę planowania trasy i komfort zarówno na etapie pakowania się, jak i samego podróżowania.

Slow travel: Podróżuj w swoim tempie

Podróżowanie w duchu slow to nie tylko trend, ale i świadomy wybór. Zamiast biegu od jednej atrakcji do drugiej, stawiamy na niespieszne odkrywanie miejsc, lokalnych smaków i regionalnej kultury.  W Polsce znajdziemy wiele regionów, które idealnie wpisują się w tę filozofię. Podróż samochodem pozwala na dotarcie do miejsc, które są trudno dostępne dla turystów korzystających z transportu publicznego. To szansa, by zatrzymać się na chwilę w małych miasteczkach, skosztować lokalnych przysmaków w przydrożnych karczmach lub skorzystać z noclegu w kameralnych pensjonatach czy siedliskach z dala od głównej drogi.

Wybrane regiony Polski polecane w przewodniku Slow Road by Mazda

Kaszuby
To region pełen jezior, lasów i malowniczych wzgórz, gdzie czas zdaje się płynąć wolniej. Warto odwiedzić Jezioro Wdzydze, zwane "Kaszubskim Morzem", ale także mniej znane Jezioro Junno czy Miechucińskie.  Polecamy także zaskakujące muzea w Kościerzynie czy skansen we Wdzydzach Kiszewskich, który przenosi nas w czasy dawnej kaszubskiej wsi.
https://slowroad.pl/blog/10-niezwyklych-miejsc-na-kaszubach/

Podlasie
Biebrzański Park Narodowy i Puszcza Knyszyńska to raj dla miłośników przyrody i podglądania życia ptaków. A urokliwe miasteczka z własnym charakterem, jak Kruszyniany czy Tykocin oferują moc historycznych i architektonicznych atrakcji.   
https://slowroad.pl/trasy/polska-polnocno-wschodnia/mazda-do-puszczy-knyszynskiej/

Kujawy
Region słynący z tradycji uzdrowiskowych i malowniczych miasteczek.  Niebanalny pomysł na weekendową wycieczkę to trasa śladami Mikołaja Kopernika, oferująca możliwość poznania nie tylko miejsc, ale i fascynującej historii życia najwybitniejszego polskiego astronoma.
https://slowroad.pl/trasy/sladami-kopernika/

Karkonosze
Góry pełne tajemnic i historii, idealne na wędrówki wśród pięknych krajobrazów. Polecamy odwiedzić Kotlinę Kłodzką z uzdrowiskami, jak Polanica-Zdrój czy Kudowa-Zdrój, które oferują nie tylko komfortowy wypoczynek w licznych pensjonatach i nowoczesnych obiektach hotelowych, ale także moc atrakcji dla lubiących odpoczywać aktywnie lub poszukujących atrakcji dla całej rodziny.
https://slowroad.pl/trasy/karkonosze-bez-sniezki-wersja-dla-czestych-bywalcow-na-gorsza-pogode-lub-slabsza-kondycje/

A jeśli przy okazji feryjnych lub weekendowych podróży po Polsce macie ochotę na piękną i nieoczywistą przejażdżkę to polecamy trzy trasy, które same w sobie stanowią atrakcję.

1. Autostrada Sudecka – Nieczęsto w Polsce zdarza się możliwość przejazdu drogą w samym sercu gór. Popularne szlaki wiodą zazwyczaj dolinami, a asfaltowe szosy nie wspinają się na górujące nad nimi granie. To droga z prawdziwego zdarzenia – szeroka, asfaltowa, kręta i… piękna! Łączy przełęcz Polskie Wrota z Międzylesiem. Można uznać, że jest to ok. 47 km malowniczej górskiej drogi! A to już brzmi jak plan na pasjonującą wycieczkę dla miłośników jazdy po krętych szosach z pięknymi widokami. Zimą może być wymagająca, ale wprawnym kierowcom sprawi dużo satysfakcji.
https://slowroad.pl/trasy/autostrada-sudecka/

2. Pieniny są idealne dla miłośników slow roadu. Rozbudowana sieć dróg pozwala do woli cieszyć się jazdą po malowniczych okolicach. Takie podróże bez pośpiechu można co jakiś czas przerywać, by zrobić sobie krótki lub dłuższy spacer. Poza tymi najpopularniejszymi ścieżkami istnieje tutaj mnóstwo szlaków, na których nawet w środku sezonu nie ma ludzi. 
https://slowroad.pl/inspiracje/pieniny/

3. Wzdłuż wybrzeża Bałtyku Trasa wzdłuż wybrzeża Bałtyku ze Świnoujścia przez Kołobrzeg, Łebę do Helu to idealne połączenie widoków na morze, plaże i wydmy. Dowolny fragment tej trasy daje liczne okazje do zatrzymania się na spacer w małych, rybackich miejscowościach, które zimą i wczesną wiosną oferują bezcenny spokój ducha przywiany przez porywisty wiatr. 
https://slowroad.pl/trasy/swinoujscie-hel/

Ferie zimowe: Czas na wspólne odkrywanie
Zimowe ferie szkolne to doskonała okazja, by zabrać dzieci na wspólne wycieczki i pokazać im piękno Polski. Ferie to nie tylko czas na sporty zimowe, takie jak narty czy łyżwy, ale również chwila na wspólną zabawę i odkrywanie nowych miejsc. Zwiedzanie zamków, parków narodowych, czy podziemnych tras turystycznych to nie tylko sposób na spędzenie wolnego czasu, to także okazja, by razem uczyć się, bawić i tworzyć niezapomniane wspomnienia. Dzięki podróżom samochodem w duchu slow road możecie swobodnie zaplanować trasy dopasowane do potrzeb całej rodziny i zatrzymywać się tam, gdzie tylko macie ochotę.
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