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MAZDA ORGANIZATOREM „MAZDA FAN FESTA 2025” NA TORZE FUJI SPEEDWAY W PAŹDZIERNIKU

· Edycja 2025 odbędzie się na torze Fuji Speedway w dniach 4–5 października
· Tradycyjny wyścig Media Roadster Endurance będzie jedną z głównych atrakcji wydarzenia

Leverkusen, 17 lipca 2025 r. Mazda Motor Corporation ogłosiła, że w dniach 4-5 października na słynnym torze wyścigowym Fuji Speedway w Japonii odbędzie się „MAZDA FAN FESTA 2025". Ta duża coroczna impreza przyciągnie tysiące entuzjastów marki Mazda, którzy spędzą wspólnie weekend pełen angażujących doświadczeń, w tym parad samochodowych, wyścigów, wystaw oraz interaktywnych wydarzeń.

Ta jedna z najważniejszych imprez masowych Mazdy w Japonii po raz pierwszy odbędzie się na torze Fuji Speedway, położonym u stóp góry Fuji. Wydarzenie ma być okazją do pogłębienia wspólnej przyjemności z celebracji samochodów, co odzwierciedla ciągłe zaangażowanie Mazdy w budowanie społeczności entuzjastów marki i rozwój poprzez innowacje.

Weekendowe wydarzenie zaprojektowane zostało jako interaktywne doświadczenie dla wszystkich uczestników: od wiernych fanów Mazdy po ich rodziny, oferując szeroką paletę atrakcji. Uczestnicy mogą spodziewać się spotkań fanów, bezpośrednich rozmów z inżynierami Mazdy, rywalizacji na torze wyścigowym oraz przyjaznych dla rodzin aktywności, w tym także przeznaczonych dla dzieci.

Nowością w tym roku są angażujące różne zmysły stoiska, które dzięki swojej formule przybliżą procesy rozwoju i produkcji samochodów Mazdy. Odwiedzający w każdym wieku będą mieli okazję uczestniczyć w warsztatach programistycznych, symulacjach prac nad powstawaniem pojazdów i działań związanych z ich wprowadzaniem na rynek, budując głębsze więzi z marką.

Jednym z głównych punktów programu będzie Media Roadster Endurance Race*, cieszący się ogromną popularnością wyścig o 35-letniej tradycji. Rywalizacja ta uzupełni tradycyjny program wyścigowy festiwalu, wprowadzając elementy rywalizacji i zaangażowania szerszej publiczności.

Główne atrakcje festiwalowego weekendu:
· Pokazy różnych modeli wyścigowych Mazdy, w tym kultowego modelu Mazda 787B
· Mazda Car Parade Run, podczas której uczestnicy mogą prowadzić własne Mazdy na torze
· Mazda Fan Endurance Round 5 – Shizuoka (znany jako Matsutai)
· Kultowy wyścig Roadster Endurance Race
· Safari po torze, dające pasażerom bliski kontakt z akcją na torze
· Wystawa technologii prezentująca najnowsze innowacje Mazdy
· Warsztaty z procesu produkcji samochodów
· Strefa wirtualnych wyścigów 
· Strefa gastronomiczna zorganizowany z popularnymi restauracjami i kawiarniami z Tokio
· Sprzedaż specjałów z Hiroszimy i oficjalnych produktów z logo Mazdy

*W Japonii Mazda MX-5 jest znana jako Mazda Roadster
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Więcej informacji:
Mazda Motor Poland, ul. Postępu 14b, 02-676 Warszawa
kontakt@mazda-media.pl www.mazda-press.pl
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